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KÖZLEMÉNY. Alulírott dr. Fenke 
Ferenc, kerületünk országgyűlé-
si képviselője Alexa György, és a 
Szabad Demokraták Szövetsége, 
és annak XVII. kerületi szervezete 
iránt egyaránt kiváló tisztelettel vi-
seltetek. Ezért olvastam megütkö-
zéssel a Helyi Hírek 2007. október 
10-i számának 5. oldalán megje-
lent SZDSZ-es „Közleményt” és 
az arra rímelő országgyűlési kép-
viselői „nyílt levelet”, mely szemé-
lyemet, ill. egy bizonyos felszóla-
lásomat – helyenként hamisítva 
– érinti, sőt, „idézi”.

A Helyi Hírek nyájas és türel-
mes olvasóinak tájékoztatása 
végett: az augusztusi, XVII. ke-
rületi Képviselőtestületi ülésen 
dr. Hrutka Zsolt, a szocialisták 
frakcióvezető-helyettese – napi-
rend előtt – Rákosmentét érintő, 
sürgősen megoldandó probléma 
gyanánt fontosnak tartotta felszó-
lítani Polgármesterünket a frissen 
megalakult Magyar Gárdától való 
azonnali elhatárolódásra (?!).

Erre a nehezen minősíthető 
eszmefuttatásra bátorkodtam 
– előre el nem tervezett módon 
– napirend után reagálni. Vála-
szom – mint azóta több kerüle-
ti fórumon volt olvasható – az 
MSZP és az ún. SZDSZ részéről 
is éktelen dühöt, „szocialisták-
hoz” és „liberálisokhoz” képest 
váratlanul szélsőséges reakciót 
generált.

Lássuk, mit írnak a helyi „li-
berálisok” „Közlemény”-ükben 
alulírottnak a 2007. augusztusi 
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Az Aranybetét I nagy sikere után itt az Aranybetét II!
AVolksbank Aranybetét II egy két éves futamidejű, tőkegarantált forintbetét, amely
részesedést kínál az aranyba történő befektetéssel a világpiacon elérhető profitból.
A betét az arany jövedelmezőségét kifejező piaci index futamidő alatti emelkedé-
séből származó hozam 70 százalékát fizeti kiemelt kamatként, a mindenképpen 
visszafizetésre kerülő tőkén és a 0,1%-os minimális garantált hozamon felül. Ezen 
túlmenően a Bank 7% akciós kamatot biztosít a gyűjtési időszakra.*

* A Bank fenntartja a jogot, hogy a gyűjtést eredménytelennek nyilvánítsa, amennyiben a termék elindításához szükséges betét összeg nem gyűlik össze. Ez esetben a betétenként elhelyezett összeg a betétgyűjtési időszakra járó garantált 
kamattal együtt visszafizetésre kerül. A termék nem mondható fel az ügyfél részéről sem a betétgyűjtési, sem a lekötési időszakban. A kibocsátó fenntartja a jogot a betétgyűjtési időszak egyoldalú módosításra. A részletes feltételekkel 
kapcsolatban kérjük, olvassa el a termékismertetőt és/vagy a Bank vonatkozó hirdetményét.
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Mit mondott a képviselő?
Előző lapszámunkban emlékeztünk meg arról, hogy Kóka János 
minisztert „rákosmenti vitaminsalátával” (utána dobott paradi-
csommal) illették egyes felhevült tüntetők itteni látogatása alkal-
mával. Közreadtuk az esemény kapcsán született közleményeket 
is. Ezzel kapcsolatban támadt mondanivalója Dr. Fenke Ferenc 
képviselőnek, írását az alábbiakban olvashatják.

testületi ülésen elhangzott fel-
szólalásáról: „... dr. Fenke Ferenc 
... a Magyar Gárda megalakulá-
sa körüli aggodalmakat igazolva 
kijelentette, ha a Magyar Gárda 
a nemzeti érdekek védelmére 
született és esküdött fel, akkor 
jogosnak érzi, hogy bizonyos ki-
sebb rétegek és csoportok félnek 
... Felszólalása végén még meg 
is erősítette, hogy ezek a magyar 
nemzetnek – szerinte – ártó ’réte-
gek és csoportok’ féljenek is.”

... és lássuk, miként „közvetíti” 
„Rákosmente országgyűlési kép-
viselője” – az ülésen egyébként 
részt nem vett – Alexa György fel-
szólalásom lényegét:

(dr. Fenke Ferenc) „... helyes-
nek és kívánatosnak tartja, hogy 
Magyarországon ’kisebb rétegek 
és csoportok’ félnek.”

... és akkor olvassuk el felszóla-
lásom – jegyzőkönyv- és szósze-
rinti – ide vonatkozó passzusát: 
„Azok a csoportok és azok a ré-
tegek, amelyek évek és évtizedek 
óta előre megfontolt szándékkal, 
különös kegyetlenséggel és visz-
szaesőként vétenek, ártanak a 
magyar nemzet értékei és érde-
kei ellen, azok féljenek is! Éppen 
ideje!” Arról, hogy az idézetek és 
az idézettek mondanivalója közti 
drámai különbség tetten érhető, 
nem én tehetek.

2006 őszén, a XVII. kerületi 
Képviselőtestület első rendes ülé-
sén napirend előtt az akkori hely-
zethez képest visszafogottan, 
udvariasan és kellő tisztelettel 

kértem kerületünk országgyűlési 
képviselőjét, hogy a – már Minisz-
terelnök Úr által is beismert – vá-
lasztási csalások és egyéb feltárt 
körülmények okán adja vissza 
„ezer trükkel” (copyright: Gy. F.) 
szerzett mandátumát... Alexa 
György – sok tízezer rákosmenti 
polgár óhaját is „lesajnálva” – er-
re nem volt hajlandó. Most vi-
szont hajlandó és alkalmas arra, 
hogy a XVII. kerületért valóban 
tevékenykedő helyi képviselőket 
– és a Polgármestert – megkísé-
reljen lejáratni. Meggyőződésem, 
hogy magasan képzett és tehet-
ségesnek tartott országgyűlési 
képviselőnktől többre is telik.

Köszönettel tartozom a jobb 
sorsra érdemes, területileg illeté-
kes ún. szabaddemokratáknak, 
amiért – a nevetségessé válást 
is vállalva – fontosnak tartották a 
XVII. kerületi sajtó összes terméke 
által korábban „okosan” elhallga-
tott napirend utáni felszólaláso-
mat utólag „nagydobra verni” ... 
hogy miért tették, Freud-i titkuk 
marad.

Egyébként eszembe se jutott 
volna testületi ülésen „magyar-
gárdázni” ... és – bár a „szelet ve-
tett” szervezethez nincs közöm 
– szociál-liberális körökben ellen-
érzéseket keltett felszólalásom 
minden betűjét ma is vállalom és 

tartok attól, hogy az ott és akkor 
elmondottak lényege ma is érvé-
nyes. Az üzletszerűen rettegők-
nek pedig ideje lenne tudomásul 
venni, hogy Rákosmente 83000 
lakosa nem a magamutogatást, 
hanem az érette való erőfeszítést, 
az önzetlen és politikamentes 
MUNKÁT díjazza. Kerületünknek 
erre – és nem elhatárolódásra, 
nem „magyargárdázásra”, nem 
„fenkézésre” – lenne égető szük-
sége! Az, aki ezt képtelen vagy 
nem hajlandó felfogni, valóban 
kéretik visszaadni a köz által reá 
ruházott – országgyűlési vagy 
önkormányzati – megbízatását!

Dr. Fenke Ferenc

Megemlékezés november 4-én

Immár hatodik éve rendeztek 
gyertyás menetet Rákoscsabán 
az 1956-os szovjet támadásra 
és annak áldozataira emlékezve. 
Annak idején Németh Lajosné 
kezdeményezésére 12-en vonul-
tak gyertyával kezükben a Péceli 
úttól a harcok során találatot ka-
pott Szent Erzsébet templomig, 
idén már száznál is többen voltak. 
A menetben részt vett négy egy-
kori csabai forradalmár is, Szász 

János, Szabó Attila, Válóczy Ist-
ván és Almási László. Ünnepi 
beszédet Válóczy István dan-
dártábornok, a Magyar Köztár-
saság elnökének nyugalmazott 
szárnysegédje, az egykori csabai 
harci cselekmények résztvevő-
je mondott. Emlékeztetett arra, 
hogy több mint 30 évig ellenfor-
radalomról, garázdaságról, nyila-
sokról beszéltek, s a fiatalok nem 
tudhatták, mi az igazság. Meg 

kell tudniuk végre, milyen az, ha 
a gőgös hatalom szembefordul a 
néppel, és sajnos ehhez nem kell 
51 évet, elég egyet visszatekinte-
ni a történelmünkben. Gázfelhő, 
gumilövedék és lovasroham fo-
gadta tavaly a békés megemlé-
kezőket. Ez nemzetgyalázás volt, 
amit a szónok a még élő és a már 
meghalt 56-osok nevében kikért 
magának, és kijelentette, többek 
között hasonló események miatt 
tört ki a forradalom, és ennek a 
hatalomnak mennie kell. Ezt kö-
vetően Kovács Gergely, a Film- és 
Színművészeti Egyetem első éves 
hallgatója szavalta el Heltai Jenő 
Szabadság című versét, majd a 
csabai polgárok nevében Németh 
Lajosné, a rendezvényt szervező 
Itthon Rákosmentén Egyesület 
képviseletében Bakos Péter és 
Kovács István helyeztek el koszo-
rút a két éve avatott emléktábla 
alatt. Befejezésül körbejárták a 
templomot és részt vettek a szo-
morú eseményekre emlékező mi-
sén. (A képen Németh Istvánné és 
a négy csabai forradalmár: Szász 
János, Szabó Attila, Válóczy Ist-
ván és Almási László.) D. L.


